

大牌“价”到 要你“好看”

利群家电暖心价格来袭 这个冬天给你满满温暖

近日,一年一度的利群家电节已拉下帷幕,想必有许多消费者在这次家电盛宴中挑选到了自己心仪的产品。当然,还有一些朋友们在众多家电中摇摆错过活动,不过别担心,宇恒电器又为大家贴心地准备了一波惊喜。为期两天的大牌“价”到,“给你”好看!,千万别错过。

利群集团多年来凭着走心的服务、实在的价格、安心的售后,回馈着广大市民。“我们家一直在宇恒电器买家电,质优价廉服务好。这不,家里现在好多家电都用了十多年了,听说老家电危害大,就想着过来看看换个新的。”正在宇恒电器挑选电视的市民万先生说。宇恒电器就像是“老朋友”,陪伴市民走过许多个春秋冬夏,赢得了众多消费者的心。

11月25日—11月26日,宇恒电器联合创维、三星、方太、松下、格力、莱克六大知名品牌,推出“大牌价到”活动,为每一位消费者备好了各种智能家电的超值

补贴福利,实现在宇恒电器一站式购齐所有家电。空调是每个家庭的必备,冬天窝家一定要暖和和;全屋清洁也不再是难题,莱克天狼星轻松搞定;电视当然选大屏,全家一块看超过瘾;厨房必备洗碗机,冬天双手不挨冻;洗衣机烘干机套组,让阳光住进家里。繁琐的家务,清冷的空气,家电统统让之退避!在家,就要轻松享受生活的乐趣。宇恒电器旨在让消费者享受优惠价格的同时,依然保证卓越的产品品质与优越的售后服务。

笔者走访卖场时注意到,面对消费者,导购们认真讲解,耐心地为消费者说明各种活动,比如在“大牌价到”活动期间,买家电就可以参加“云闪付大额家电消费券立减活动”“满额送好礼”“套购送豪礼”“以旧换新最高补贴1000元”“招行礼上礼”“抖音消费券”等多重活动,让消费者买得实惠又安心。“我们的老顾



客总结了来宇恒电器买家电的3个好处:专属导购体验好,货源充足产品好,极速送装服务好。这真是对我们最大的认可。”导购员笑着说。

错过了双十一,可别再错过这为期两天的“大牌价到”活动啦!为你省钱,宇恒电器不玩“虚”的!

冬日习练“瑜”见更美的自己

娜澜瑜伽“双十二暖冬卡”火热抢购中

寒冷的冬天,很多人不愿意去室外运动,长此以往可能造成运动量不足,脂肪堆积,赘肉增长,影响颜值和健康。这时候,不妨选择一项适合自己的室内运动,瑜伽就是一个理想的选择,不挨冻又能“动”起来。作为利群旗下高端瑜伽健康管理品牌,娜澜瑜伽开启冬日温暖约“惠”,推出“双十二暖冬卡”,助你“瑜”见更美的自己。

市民孙女士产后复工两个月,发现自己足足胖了5斤,工作的压力、育儿的压力叠加在一起,让她身心俱疲。在朋友的介绍下,她来到娜澜瑜伽印象山店,优美的环境和专业的教练给她留下了深刻的印象,于是办理了畅练季卡,成为新晋“伽人”,开始“快乐燃脂”。

对于所有人来说,度过了不容易的一

年,更要善待自己、重视自己。拥有什么,都不如拥有好身材、好状态,娜澜瑜伽带你将消费变成投资自己。

冬练瑜伽,好处多多。冬季是“藏精气”的好时节,甚至有“冬天瑜伽10分钟,顶夏天瑜伽1小时”的说法。冬季练瑜伽,能助你有效舒缓减压,对于消除大脑长期工作带来的疲劳、增强记忆力,都有积极的作用;能锻炼不怕严寒的坚强,强健体魄;可以加速血液循环、减轻“冻手冻脚”,提高御寒能力;有助于储藏能量,预防疾病;还有助于保持体形,防止身形臃肿。

有人说,20岁瑜伽练出了青春、30岁瑜伽练出了韵味、40岁瑜伽练出了智慧、50岁瑜伽练出了优雅。其实,疲惫与琐碎是人生日常,伴着简单的舒展、拉伸和专注,

用瑜伽治愈千疮百孔的内心,唤醒身体的能量,让生活重新充满活力。聪明的女人为健康买单,为更好的自己加油。瑜伽不老,我们不变,致敬更好的自己。

冬日阳光花嫣然,美丽女人不冻人,全在曼妙身姿与自信气质。在这最容易胖得变形的冬天里,不管是孕产妈妈,还是OL丽人,何不逆袭成为美丽俏佳人?逆袭不难,难的是快速抓住机“惠”,进入到令人羡慕的变美行列当中。现在,这样的约“惠”摆在面前:娜澜瑜伽畅练季卡火热抢购中,不限次数,可刷金卡,四店通用,原价1899元,抢购价1212元,每人限购2份。

错过了“双十一”,千万别再错过“双十二”,冬日燃烧卡路里,娜澜瑜伽在等你。

文/董真



小雪宜温补 福兴海参助冬藏

优选长年足龄海参 肉质饱满韧性十足

春生夏长秋收冬藏,冬天是收纳进补、储备能量的好时机。在寒冷天气里,吃一些温热补益的食物,保暖又养生。对于“靠海吃海”的岛城市民来说,海参正是最适宜的秋冬滋补佳品之一。海参中含有赖氨酸,被称为人体的“生长素”和“脑灵素”,可以促进人体发育,增强免疫等功能。

福兴海参在大连、青岛胶南海域采购长年足龄海参,从每一只活海参采收开始,到生产加工,经过严格的质量检验。福兴海参色泽为黑灰色或灰色,颜色自然;体形端正,个头均匀,结实而有光泽;刺尖挺直,切口小而清晰整齐,腹部下的参脚密集清晰;十多倍涨发率,泡发后肉质紧实饱满,口感Q弹有力,韧性

足;水域清洁,内里无沙,内筋粗壮白皙。

工厂内严格把控无菌环境,每一批海参也会经过严格检验,且加工过程中用的都是经过严格处理的纯净水,无任何添加,真正做到对消费者负责。自有合作海洋生态牧场加工厂、生产车间、冷藏仓库等较为完整的海参产业链,更好地保证产品品质。质优严选的福兴海参,成为2018年上合青岛峰会食用海参供应商。

福兴海参是青岛福昌食品科技有限公司旗下的重点产品之一。福昌食品科技以食品生产加工为主营业务,致力于生产民生放心食品。福昌食品产品涵盖豆制品、鲜米面制品、速冻米面制品、烘焙面包、酱卤熟食、盒饭寿司、

预制菜、海参等居民生活需求各方面,现有产品300余种,规划研发产品700余种。其中,海参加工车间主营即食海参、淡干海参及其他水产制品。冬日滋补正当时,福兴海参,安心又放心,更多淡干礼盒、即食海参礼盒等多款高档礼盒供消费者选购。

海参蒸蛋

准备材料:福兴海参1只,鸡蛋一枚,适量的盐、胡椒粉等佐料。

1. 瓷碗中倒入一点水,将鸡蛋打入,海参丁放入,盐少许,胡椒粉少许,搅拌均匀。

2. 瓷碗放入锅中蒸10—15分钟,出炉即可。也可以放在微波炉中蒸10—15分钟,大人小孩都喜爱的吃法,方便快捷。



利群集团 LIQUN GROUP 利群网商 LIQUNSHOP.COM 利群·时尚

12.12狂欢购

